

教育教学成果推广应用情况证明

成果名称	体专结合、三维四层、强师赋能：高职院校公共体育课教学改革与实施
应用单位（盖章）	广东工贸职业技术学院
应用单位盖章时间	2025年8月
应用时间	2023年9月

我校引入广州华南商贸职业学院所完成的“体专结合、三维四层、强师赋能”高职院校公共体育课教学改革与实施成果，是一项具有创新性和实践价值的教育教学成果。该成果自推广应用以来，取得了显著成效，具体情况如下：

一、“体专结合”教学模式的推广应用

我校积极推广“体专结合”（体育与专业特色相结合）的教学模式，将体育教学与学生专业技能培养、职业素养提升有机融合。通过在各专业公共体育课程中融入专业技能所需的身体素质训练和职业素养培养内容，此模式已在我校全面推广，有效提升了学生的体育锻炼积极性、体质健康达标率及专业技能学习效果，增强了体育教育服务区域产业发展能力。

二、“三维四层”课程体系的构建与实践

我校推广了“三维四层”公共体育课程教学改革。从“技能基础、身体素质、兴趣取向”三个维度，到卓越（运动队发展对象）、发展（面向大多数学生）、基础（体测不达标）、保健（伤病、不宜剧烈运动者）四个层次的教学实施。实现了课程内容与学生需求、职业发展的精准对接。学生参与体育社团、课外体育锻炼的人数比例显著提高，学生体质健康测试优良率、校园体育文化氛围均得到有效改善。

综上所述，广州华南商贸职业学院“体专结合、三维四层、强师赋能”的高职院校公共体育课教学改革成果对提升公共体育课程教学质量和育人成效确有示范引领作用和推广应用价值。

特此证明！